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Met deze brief geef ik als Nederlandse varkenshouder mijn reactie op de initiatiefwet slachttaks. Deze initiatiefwet is ingebracht door de Partij voor de Dieren. 
De Wet, die in de kern een ander doel beoogt dan het presenteert, mag niet als wet overgenomen worden. Het doel van de wet is namelijk niet het eerlijk beprijzen van vlees, maar het ontmoedigen van het eten van vlees en het noodgedwongen krimpen van de veestapel. Dit is ook niet vreemd, gezien de doelstelling van de inbrengende partij. 
Alle economische activiteiten en al het menselijk handelen brengen een zekere 'schade' aan het milieu met zich meebrengt. Dat geldt voor de productie van staal, de luchtvaart, zelfs de high tech industrie tot aan de productie van voedingsmiddelen en derhalve ook de veehouderij. Het is onterecht om dit zeer brede maatschappelijke vraagstuk nu enkel te hanteren en te koppelen aan de gewenste eiwittransitie door enkel de veehouderij te belasten voor deze maatschappelijke kosten en met deze wet een eenzijdige focus te zetten op enkel 1 economische activiteit.
Het wetsvoorstel rammelt aan alle kanten en wordt niet goed onderbouwd. De impact van de wet zal averechts werken op het ogenschijnlijke doel:  
· Toename van consumptie van melk en eieren, ook dierlijke eiwitten maar niet belast met dit wetsvoorstel
· De kosten worden volledig neergelegd bij veehouders 
· De kosten staan geenszins in verhouding tot de opbrengsten
· Goedkoop vlees vanuit het buitenland, tegen lagere standaarden geproduceerd, zal in de Nederlandse winkelschappen komen te liggen
· De kosten op het boerenbedrijf en in de keten zullen dusdanig oplopen dat het verdere verduurzaming in de weg staat
Tenslotte wil ik er op wijzen dat de wet onuitvoerbaar is en niet strookt met Nederlandse en Europese wet- en regelgeving. Het is niet toegestaan wanneer producten uit een ander land anders worden behandeld dan die uit eigen land. Niet alleen (on)bedoeld onderscheid maken, maar ook benadelen of bevoordelen zijn uit den boze (art. 18 VWEU). 

Daarom kom ik tot de conclusie dat de Initiatiefwet slachttaks afgewezen dient te worden. 

Hartelijke groet,
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